

春游



今天是星期天,天气晴朗,万里无云,7点钟我们坐大巴车准时出发去济南张而草莓基地和济南动物园。

在车上我第一个表演节目。虽然不是最精彩的,但是导游阿姨夸我勇气可嘉。我们到达第一个目的地张而草莓基地,进入10号大棚,这里的草莓又大又红,又甜又好吃,很快我和妈妈就摘了一箱子,带着收获的成果我们又坐上大巴车去了济南动物园。

中午11点半我们到了动物园,妈妈说:“简直是人山人海,一定要大手拉小手,不然转眼就会找不到我。”首先我们在天下第一牛前面拍照留念,然后慢慢看了各种动物,有象、骆驼、熊猫、大猩猩等,后来我们来到爬行动物馆,我来回看了两遍,眼镜蛇吐着长长的须,我一点也不害怕,妈妈说我是个勇敢的孩子。天气虽然有点热,但是我很开心,一点也不觉得累。3个小时不知不觉过了,我依依不舍离开动物园去集合地点,坐上大巴车愉快地回到泰安。

泰山外国语学校小记者 常炳润

点评:有几个词用得很好,像勇气可嘉、人山人海、大手拉小手等。在描写摘草莓的时候如果多描述些怎么摘草莓的,动作、神态和其他小记者的活动就更好了。



拍了好多照片

9:00,啊!快到了!快看!那儿有棚,棚里面有草莓,我们争先恐后拿起盒子,一鼓作气地冲进棚里,摘草莓。哈哈!我是第一个进来的,太棒了!那儿有大草莓,我慌忙去摘,5秒后,其他人才慢吞吞地赶来。我疯狂摘草莓,生怕他们抢到的。

1:13,我们进入金牛公园,坐了游览车进入第一站百鸟馆。里面的鸟好多,有鸵鸟、白鹤、白天鹅、鸭子、鸚鵡、老鹰、奇怪的红色的鸟、黑毛欧等;鸵鸟很大;白鹤的羽毛洁白;白天鹅在水中游;鸭子“嘎嘎”叫;鸚鵡沉默着,一言不发;老鹰在笼子里面,恶狠狠地瞪着我,我不甘示弱,也瞪着它;红鸟很高傲,抬起头来看着我们,谁给它照相,它就瞪谁;黑毛欧小巧玲珑,活泼极了,给它们照相的不计其数!

文化路小学小记者 马超然

点评:语言新奇、简洁,最好把开头点题和结尾总结写写。

小猴晒太阳



小记者又有活动了,今天去摘草莓,然后去动物园。一早就兴奋地睡不着,起床和妈妈赶到集合地点,我的同学早就到了,看来比我还兴奋啊。

经过一个多小时的行程,我们到了第一个目的地,草莓基地。很多人都已经开始采摘了,我们拿着箱子一边吃一边摘,草莓又大又甜,比平时买的那些好吃多了。你们看看我吃得可香呢。

在动物园的时候我最喜欢的是喂熊和小猴子,可是今天它们都懒得喂,都在那晒太阳,就算有吃的也不去接。不过在生态园的时候,有只小松鼠猴很可爱,我给它的馒头它都吃了,而

且还跑过来跟我要,它抱拳的姿势很可爱,就跟撒娇一样呢。

还有荷兰猪,好小,眼睛转来转去的,把东西放到它嘴上也不吃。后来我们跟它玩比赛游戏,它跑得飞快,一点也不像我们平时以为的样子。

动物园里好多动物啊,看得我们目不暇接,但是时间很快就过去了,只能跟动物们再见了。今天过得真高兴。

小记者 苏佳懿

点评:标点符号的运用上要注意,还有“的”和“得”的用法。游动物园的描述很详细,小动物描写得很生动。可以再写写其它动物,把对它们的喜欢写出来。

草莓带给爷爷奶奶



周末我又参加了小记者的活动“济南一日游”。

早上,我和妈妈不到六点钟起床,到铁道大厦集合,去济南,我非常兴奋。经过一个半小时的欢声笑语,我们来到第一站“张而草莓基地”。一进到大棚,我高兴坏了,红红的草莓被绿绿的叶子遮盖着,显得非常娇嫩,草莓宝宝好甜,也是最新鲜美味的。别的小记者有的在摘草莓也有的在拍照,大棚里面温度太高,我出了满满一身汗,等摘满箱子我们赶紧出去呼吸新鲜空气了。

小记者一行的4辆大巴车继续前进,到达第二站“金牛动物园”。以前妈妈带我玩过,但这次不一样,是很多小记者一块的,可能是因为周末吧动物园里人山人海,最高兴的是遇到我一个班的同学桑绎然,我们一块看了聪明的猴子、笨重的大猩猩、高高的长颈鹿、丑丑的河马、美丽的孔雀、威武的老虎、庞大的

大象、可爱的小马驹、“沙漠之舟”的骆驼和长角的羚羊。最高兴的是我参观了“两栖动物爬行馆”,里面有各种各样的大蟒蛇和大海龟,以前都是在电视上看的,这次见到了真实的,我一点也不害怕。由于时间的关系很多的鸟类都没看到,有点小遗憾,不过已经在小记者的群里看到白雪阿姨分享的好多鸟类的照片。

今天虽然很累,但亲自参与了摘草莓,了解了草莓的生长环境,看到很多美丽的景象和稀有的小动物。回到家,爷爷奶奶吃着摘的草莓,欣赏我和妈妈拍的美丽照片,他们高兴地笑了。

文化路小学小记者 韩孜畅

点评:这篇作文写得很好,既生动又充实。草莓的新鲜美味和可爱动物的形容,还有最后分享此次活动的感想,让人读来立体鲜活,继续加油,争取写得更好。

那鱼长得像铅笔



今天我和爸爸参加了小记者组织的摘草莓、游动物园的活动。通过摘草莓的时候,知道种草莓摘草莓的不易,也知道了原来草莓是长在地上的。自己付出了劳动而摘到的草莓,我很珍惜,也很高兴,吃到嘴里很甜很甜。

在动物园里,不但在科普馆看到了许多消失动物的标本,还在动物园看到许多以前只有在电视和书本上才见过的动物。有黑白相间在吃竹子大熊猫,活蹦乱跳漂亮的金丝猴,威猛的老虎和狮子在笼子里走来走去,还有用长长的鼻子玩沙子的大象。在水族的展馆里看见了以前不认识的动物,像铅笔鱼、电鳗,还有我不知道是鱼还是什么的海

怪。爬行馆里有不注意观察都发现不了变色龙。

爸爸、妈妈在我回家以后说要是我们再不爱护大自然,以后我们就看不到活生生的动物,只能看到像科普馆里面的模型一样的标本了。爸爸妈妈说我们要爱护小动物,爱护环境。我虽然还是不明白为什么爸爸他们这么说,可能等我长大了可能就明白了。

南实小小记者 于昭涵

点评:在第二段写出了摘草莓的感想,知道了种草莓的不易,很与众不同很好。动物园里描写动物的词语都很贴切,可见平时对于词语的积累很重视。最后虽然不明白为什么父母说的话,可是写出了爱护动物的意义。

动物真多



今天,我们齐鲁晚报小记者举行了摘草莓、游动物园的活动。上午摘完草莓在去往动物园的路上,我感到十分的闷热,根本透不过气来,刚一下车,一股无比的清凉浸满全身。

进了动物园,是一个个游乐项目,到了里面,便看到了一座“猴山”。我看到一只猴儿在爬山,小心!只听见“扑”的一声,一只小猴子掉进了水里,这时,另一只在专注地玩气球的小猴子也将那个气球弄破了。我一下子被它们给逗笑了,真好玩儿。

最有趣的地方是两栖爬行动物馆。内有变色龙、眼镜蛇、绿海龟、缅甸巨蟒、尼罗鳄……我迫不及待地去看,果然名不虚传。单单那绿海龟就有一百多斤;那尼罗鳄,一个个身披铠甲,张开大嘴,仿佛一个个手持长矛的士兵,我吓得连连后退,生怕它打破玻璃把我吞下去。

看了两栖爬行动物,接着去看陆地上最大的哺乳动物——大象。大象还真是没亏了这个“大”字,我目测了一下,这头象至少有三四吨重。鼻子十分灵活,就像手一样,真是精彩。

最后,当然少不了我们的国宝大熊猫了。我费了老大的劲儿才找到了大熊猫,到了后,我看见了一只正在吃午饭或下午茶的大熊猫。她黑黑的眼圈,好像天天不睡觉似的,她吃食的样子还挺可爱的,小嘴一动一动的,真美,不亏是国宝啊!

我今天收获了许多东西,见识了许许多多从没见过的动物,真是不枉此行啊!

文化路小学小记者 杨岱霖

点评:对动物园里动物的描写很详细也很有趣,读后让人仿佛身临其境。对动物的形容也很到位,小猴、大象、两栖动物和大熊猫描写得太生动了。

喜欢金丝猴



小时候,我曾去过一些动物园,可是,我却全忘记了,当我知道小记者要去动物园的时候,就开心地跳了起来。

中午,我们到了济南动物园,便开开心心地进去了。我和妈妈看了地图,决定先从看海豹开始。我们来到海豹池,一只只小海豹慢吞吞地游了过来,偶尔伸出小脑袋看一下围观的人群。接下来,我们又去看了很多动物,比如鸟类、狮子、老虎、斑马、大象、长颈鹿,我们也看到了国宝熊猫,它正趴在睡觉呢!浑身胖乎乎的,真可爱,看它熟睡的样子,肯定是在做着香甜的梦。

还有大黑熊,嘘,你看那只正在睡觉呢,千万别吵醒它。

我印象最深的是金丝猴,它们调皮、可爱、机灵、团结友爱。你看,这只猴子正在认真地帮另一只找虱子呢,看它那个认真劲,我们都投给它赞许的目光。哎呀,不好了,一只小猴太调皮,被它妈妈拉耳朵呢……

文化路小学小记者 陈心阳

点评:从你的描写中我仿佛看到了小海豹、大熊猫、大黑熊和金丝猴,语言幽默有趣,开头和结尾都紧扣主题。虽然短小但显得精悍,写得很好。

本版点评:白雪

小记者作文秀



澳美国际英语 ALWAYS Education & Exchange Center

专业英语培训 ALWAYS For Your Future



4-18岁一站式英语教学服务

本学期公开课时间:
周六下午13:00-15:00
周日上午08:00-11:00

澳美国际英语学校春季招生报名全面开始啦!

口语班、读写班、全外教亲子班、普通班、实验班、无论您的孩子成绩能力如何澳美都有适合您的位置。

澳美英语特色

- 1、专职外教授课 纯正口语发音
- 2、小班教学
- 3、多媒体白板互动课堂

选择比努力更重要! 澳美英语助力孩子的未来!



澳美总校地址:升平街27号 电话:8208847 8208851 文化路分校地址:文化路西段欣欣家园东邻 电话:6366680